

## ACTA COMISIÓN DE SELECCIÓN JEFE COMEDOR H. LA POSADA. TUGASA.

En EPEL TUGASA, Campus El Madrugador, siendo las 10:00 del día 05 de mayo de 2023, se reúnen los miembros de la Comisión de Selección de Jefe de comedor para el Hotel La Posada. EPEL TUGASA, TURISMO GADITANO.

## Miembros de la Comisión de Selección

Dña. M.ª José Sánchez Vega. Administradora General de la EPEL TUGASA.

D. Manuel Flores Rastrero. Director Técnico de la EPEL TUGASA.

Dña. Carmen González Rodríguez. Jefa de Recursos Humanos de la EPEL TUGASA

- D. David Vaca García. Delegado Complejo Turístico Rural Castillo de Castellar. EPEL TUGASA.
- D. Pedro Moya Moreno. Miembro del Comité de Empresa de la EPEL TUGASA.

En dicha Comisión se presenta la lista de candidatos aptos y no aptos conforme a los requisitos establecidos en la base QUINTA de esta convocatoria y se determina que la candidata a la selección es:

D. Bernabé Barea Del Valle

Así mismo, se acuerda publicar en la Web de TUGASA el listado de candidatos aptos y no aptos y en el mismo acto se fija celebrar la prueba oral contenida en la base TERCERA de esta convocatoria para el día 15.05.23 en el Campus El Madrugador. Ctra. El Portal, Km 1. El Puerto de Sta. María, según horarios.

D. Bernabé Barea Del Valle Horario: 10:00h

La presente acta en aprueba de conformidad es firmada por los siguientes miembros de la Comisión de selección:

Carmen González Rodríguez Ma José Sánchez Vega

J. RRHH Administradora Gral. EPEL TUGASA

CENTRAL DE RESERVAS Campus El Madrugador – Ctra El Portal s/n 11500 El puerto de Santa María (Cádiz) T+34. 956 305 611 – F+34 956 305 559 info@tugasa.com – tugasa.com

Código Seguro De Verificación	+VaQ/S+s8CoS1wTa31N+aw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Carmen González Rodríguez	Firmado	11/05/2023 13:27:55
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://sede.dipucadiz.es/verifirma/code/+VaQ/S+s8CoS1wTa31N+aw==		

